
ROMÂNIA  

JUDEŢUL GALAŢI  

COMUNA GOHOR 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES-VERBAL 

 

         Încheiat astăzi, 14 iunie 2023 în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local, care are 

loc la sediul primăriei Gohor, la ora 09,00. 

        Dispoziţia primarului nr. 230 / 12.06.2023, privind convocarea Consiliului local a fost afişată 

la sediul Consiliului local Gohor prin procesul-verbal nr. 3293 / 12.06.2023. 

 Sunt prezenţi la şedinţă 13 consilieri din 13 în funcție. 

 La şedinţă participă dl primar, Sîrghie Gelu, și secretarul general al comunei Gohor, d-na 

Grădinaru Angela. 

Doamna Grădinaru Angela informează consilierii că şedinţa este legal constituită şi lucrările 

pot începe şi menţionează că procesul-verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 24 mai 2023, a 

fost pus la dispoziţia consilierilor pentru a fi studiat şi, drept urmare, întreabă dacă sunt obiecţiuni în 

legătură cu cele menţionate în procesul-verbal. Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Preşedintele de şedinţă trece la prezentarea proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și transport separat 

al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale. 

2. Proiect de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și transport separat 

al deșeurilor reciclabile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeurile municipale. 

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 13 voturi „pentru”, din 

13 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 

Trecând la primul punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și proiectului 

de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și transport separat al deșeurilor 

reziduale din deșeurile municipale, și totodată se dă citire și raportului de specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  

 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și 



transport separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale, care se adoptă cu 13 voturi 

“pentru” din 13 voturi valabil exprimate. 

Trecând la al doilea punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și proiectului 

de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și transport separat al deșeurilor 

reciclabile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeurile municipale, și totodată se dă citire și 

raportului de specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  

Ca urmare a ședințelor din Comisiile de specialitate, s-a înregistrat câte un amendament în 

fiecare comisie, inițiat de membrii Partidului Național Liberal, ce viza același lucru, și anume 

completarea articolului nr. 1 din proiectul de hotărâre cu un al treilea alineat, astfel: „(3) Se obligă 

firma prestatoare S.C. Cosmesiret S.R.L. să distribuie către populația comunei Gohor, județul Galați, 

recipiente adecvate în vederea selectării diferențiate a deșeurilor reciclabile”. 

 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează stabilirea tarifului de colectare separată și 

transport separat al deșeurilor reciclabile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeurile municipale, 

care se adoptă cu 13 voturi “pentru” din 13 voturi valabil exprimate, în forma completată. 

 Domnul consilier Crînganu Relu Tibiu solicită preluarea cuvântului și supune atenției 

participanților la ședință o problemă legată de numărul crescut al câinilor vagabonzi de pe străzile din 

comuna Gohor din ultima perioadă, ceea ce reprezintă un adevărat pericol pentru cetățenii comunei și 

propune a se lua măsuri în acest sens. Domnul primar, asigură că va întreprinde toate demersurile 

necesare pentru a soluționa această problemă. 

Doamna secretar general Grădinaru Angela solicită preluarea cuvântului și prezintă membrilor 

Consiliului Local Gohor solicitările d-lui Chiper Ovidiu cu nr. 2854 din data de 16 aprilie 2023 și nr. 

3282 din 09.06.2023, prin Sindicatul Democratic al Bugetarilor din România având același obiect, 

anume reintegrarea în câmpul muncii a domnului Chiper Ovidiu și solicitarea de plată a drepturilor 

salariale aferente perioadei 2018 până în prezent, și totodată dă citire hotărârii civile numărul 231 

pronunțată de Curtea de Apel Galați, secția contencios administrativ și fiscal în ședința publică de la 

23 martie 2023 și a Hotărârii Tribunalului Galați numărul 83. 

Dl primar solicită preluarea cuvântului și comunică consilierilor locali că întrucât, în urma 

comunicării deciziei Curții de Apel Galați nr. 231/23.03.2023 privind reintegrarea la locul de muncă 

și datorită contradicțiilor dintre hotărârea Tribunalului și decizia Curții de Apel Galați care nu clarifică 

aspectele ce țin de entitatea la care se va face reintegrarea respectiv, Căminul Cultural Gohor 

reorganizat sau Căminul Cultural Gohor în forma de dinaintea anulării Hotărârii de Consiliu Local nr. 



29/2018, singura modalitate de a soluționa cererea d-lui Chiper Ovidiu este de a formula o cerere de 

lămurire a hotărârii civile numărul 231 pronunțată de Curtea de Apel Galați, secția contencios 

administrativ și fiscal în ședința publică de la 23 martie 2023 în sensul clarificării statutului juridic al 

Căminului Cultural din comuna Gohor în urma anulării în tot a hotărârii de consiliu local nr. 29 din 

2018, respectiv dacă reîncadrarea reclamantului Chiper Ovidiu se va face la Căminul Cultural Gohor 

sau în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Gohor întrucât prin decizia numărul 

231, Curtea de Apel Galați constată că pârâtele au procedat în mod nelegal la desființarea postului de 

director al căminului cultural ocupat de către reclamant ….modul în care s-a efectuat reorganizarea 

este de natura atrage nulitatea acesteia…. pârâtele au încălcat obligația de a organiza noua entitate 

fără personalitate juridică, menținând hotărârea Tribunalului Galați numărul 83 și soluția de anulare a 

hotărârii de consiliu local numărul 29 din 2018. În condițiile în care Tribunalul Galați a anulat în tot 

hotărârea de consiliu local numărul 29 din 2018 inclusiv a punctului 1 privind reorganizarea căminului 

cultural, soluție menținută de Curtea de Apel Galați, deși există mențiuni privind reorganizarea 

corespunzatoare a Căminului Cultural Gohor, așadar consideră că este necesar a se demara procedura 

de solicitare a Curții de Apel Galați să lămurească hotărârea numărul 231 sub aspectul entității 

Cămin Cultural cu personalitate juridică sau Cămin Cultural aflat în subordinea aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Gohor căreia îi revine obligativitatea reîncadrării și solicită 

opinia consilierilor locali. Întrucât nimeni nu are nimic de obiectat, domnul președinte comunică că 

este de acord cu demersul inițiat de dl primar. 

Dl. Preşedinte Porumb Emanoil întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, iar pentru că 

nimeni nu mai are nimic de adăugat şi întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, 

se declară închise lucrările şedinţei Consiliului local, celor prezenţi li se mulţumeşte pentru participare 

şi sunt invitaţi să semneze în registrul cu prezenţa.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,      Contrasemnează,                   

            Emanoil PORUMB                                              Secretar general, 

                           Angela GRĂDINARU 


